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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árai':
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
—■ Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRTH GYULA.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

Farsang.
A jókedvnek, a vigasságnak most 

volna az ideje. A kalendáriom csiná- 
lók ugyancsak bö alkalmat nyújtottak 
erre az idén, hosszúra szabván a far­
sangot, csak kár, hogy az emberiség 
az adott viszonyok közt nem igen él­
het ezzel az alkalommal.

Mikor a cipő szőrit, nehéz benne 
táncolni. S hiába a hosszú farsang, 
amikor még rövid mulatozásra se lelik. 
Bizony nem ! És mégis, ha az ember 
végignéz ma egy bált, s látja, hogy 
minden pazar fényben úszik, a höl­
gyek méregdrága, gazdag toalettekben, 
melyeket nem tesz olcsóbbakká az, 
ami belőlük hiányzik, ha látjuk a köl­
tekezést, mely egy mai bálra forditta- 
tik ; azt kell hinnünk, hogy mind ha­
zugság, amit a mai ínséges időkről be­
szélnek, Írnak.

Azonban a hiányböséges báli to­
alett sok mindent elfed. Annyira ki­
vágva nincsen, hogy el ne takarja a 
szivet. S ha bármennyire is dekoltált 
a fiatal leány ruhája, azért az apai

gondokba betekintést mégsem enged. 
Azokból pedig van elég, több, mint a- 
mennnyi kellene. Komor, sötét gondok, 
melyeket a báli terem csillogó fénye 
nem képes felderíteni. Ezeket a gon­
dokat a bál nem hogy mulatság létére 
enyhítené, de sokszor szörnyű mód 
szaporítja, sőt annyira megbillenti a 
háztartás és a lélek egyensúlyát, hogy 
a modern félszeg társadalmi felfogások 
által szorongatott családapát közel vi­
szi a kétségbeeséshez.

Ez a háttere a pompás képnek, 
melyet a báli terem felületes szemlé­
lője oly káprázatosán csábítónak talál, 
hogy nem ismervén, vagy elfeledvén a 
viszonyok rosszaságát, amit erről állí­
tanak, mind valótlannak tartja.

A farsanggal járó pompa egyike 
ama jelenségeknek, melyek karakteri- 
zálják közéletünket. Künn a didergő, 
rongyos alakok, a fillérkeresetet hajhá- 
sző, éhes emberek, benn a mennyei 
élvezeteket áhítozó, kicicomázott fele­
barátok, akik azzal ámítják magukat 
és másokat, hogy ők most — az élet 
minden gondjáról megfeledkezve — Is­
ten igazában mulaínak és nem is gon­

dolnak arra, hogy a testükhöz tapadó, 
bámulatra ragadó ruha ára még nin­
csen kifizetve.

Az idők folyása kiverte bibliai e- 
rejéböl azt az igazságot, hogy egysze­
rű szövet alatt is megfér a nagy kincs: 
a lélek és a jellem tisztasága. A kedé­
lyes, az igazi mulatság nem függ a ru­
hától sőt az erőt meghaladó költekezés, 
melyet ruhára és egyéb fényűzésekre 
fordítunk, csak elrontja a mulatságot. 
Még az is, aki nem önmaga keresi a 
pénzt, melyet a túlságosan drága toa­
lettért adnak, elkeseríti magának élete 
legédesebb, legkedvesebb perceit, ha 
arra az áldozatra gondol, melyet sze­
rető és szeretett apja csak végső meg­
feszítés árán hozhatott. De még azok 
is, kiket a viszonyok mostohasága nem 
érintett, nem tűrhetik bizonyos lelki 
furdalás nélkül a gondolatot, hogy mi 
sok nyomort, Ínséget, bút-bánatot eny­
híthettek volna, ha a mutatós foszlá­
nyokra pazarolt pénzt nemesebb ezé- 
lokra fordították volna.

Elég volt már a talán a pazarlás­
ból s az elégnél több a fényűzésből, 
melyben senkinek sem telhet gyönyö-

Jjázas éjszakák.
Kínos hetek óta gyötör egy bus álom. 
Nappal elfelejtem.
Éjente a lelkem
Szövi tovább, szövi ójfekete szálon.

Minden éjjel magjön kisértetes árnya. 
Szobámon keresztül 
Fagyos szele rezdiil
S betakar, betakar korom.ötét szárnya.

Lázas, komor álom ! Díszes, fényes oltár. 
Násznép száza. ezre.
Mélán, lágyan rezgve
Orgonaszó hallszik s puha, zsongó zsoltár.

Barna leány arczán menyasszonyi fátyol. 
Száz gyertyaláng lobog . . .
Valaki felzokog
Ott az egyik zugban, olt, valahol, távol.

Barna leány arczán menyasszonyi fátyol ... szájból előtűnő veres nyelv elárulta, hogy 
A pap halkan esket. aki m0st megjelent, az senki más, mint ma-

I Csak egy könycsepp reszket : ga a logfelségesebb ördög . , .
\ alaki szemében, ott valahol távol. . . Ne tessék mosolyogni. Sóváron minden-

Fölcles Imre. i ki tudta, hogy Szilágyi Gézának ördögi sze- 
! rencséje van az asszonyok körül és ezt a 
szerencsét magának az ördögnek köszönhet- 

! te.Az ördög.
(Vázlat.)

— A „Délsomogy" eredeti tárcája. —

Szilágyi Géza egy kis ezüst-szelencét 
! vett elő, megnyomott rajta egy apró gombot, 
i amire felpattant a fedele és kékes-zöldes 
lángnyelvek törtek belőle elő, amikből egy 
vigyorgó szőrös pofa dugta ki szarvas fejét, 

í „ haja fölfelé volt fésülve, amién a kicsi 
j szarvak nem igen látszottak, de u kancsal 
I zöld szemek pislogó nézése és a fekete

Akire ő rávetette egyszer kárhozatosan 
égő két fekete szemét, megsodorta korom- 

, bajuszát, és mosolygott, — menthetetlenül 
: az övé volt

Lecáfolta Szilágyi azt is, hogy az ördög 
! fel a tömjéntől, templomtól. Dehogy fél, de­
hogy . , . Vasárnap legnagyobbrészt ott le­
hetett látni, amint áhítattal néz — uram 
bocsa 1 — valami szép asszonyt, megzavar­
ta az ártatlant abban, hogy imája felszálljon 

i az egek urához ! . . ,

FARSANGI ÚJDONSÁGOK
nagy választékban

raktárra érkeztek! ,,v,i iír

DEUTSCH DÁVID FIA
divatáruhazában

SZIGETVÁROTT.
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re, igazi lelki gyönyöre, a késői meg­
bánás kedélyt, szivet ölő panaszai nél­
kül. Az idő rég azt dörögte már a 
gondatlan utas fülébe : „Megállj !* Orv­
támadónak hittünk és lélekszakadva 
rohantunk előre. Pedig jóakaró intő 
szóval volt, mely a közeli meredélyre 
figyelmeztetett.

A junk m 'g ! Egy lépéssel odább 
talán mar hatalmunkban sem lesz aka­
ratunk, Egyszerűsítsük szokásainkat. 
Pótolja az izles a duslakodó pazarlást. 
Álljon a versengő fényűzés helyére a 
kedély. A hiúság légvárai helyett épít­
sünk inkább menhelyet a közhasznú 
jótékonyságnak.

Apró megjegyzések.
Már több ízben, de lapunk két utóbbi 

számában is foglalkoztunk a városházi terv­
rajzokkal és az építés ügyével.

De tudja Isten, hogy van az, hogy nem 
tudunk megválni e kedvenc témától, hanem 
újból csak rátérünk. — És pedig azért, 
mert rá kell térnünk és nem hallgathatunk, j 
Jól lehet ismerjük a helyi szokásokat, hogy 
itt falra borsó és hekuba minden, de mi a- 
zért kötelességünket teljesítjük.

Nagy szélcsend van a városházán és 
ez gyanús. Valami készül. — Hogy mi, azt 
az atya Isten és még valaki tudja csak.
— Mi gyarló ujságSkriblerek nem tudhatjuk. 
Hanem csak annyit sikerült a roppant titok­
ból megtudnunk, hogy szerdán vagy csütör­
tökön közgyűlés lesz ! — Jól van ! Hiszen 
volt már több közgyűlés is. — És aki azt 
hiszi, hogy ez a közgyűlés nem olyan lesz 
mint a többi, az alaposan téved. —- Miért ?
— Azért mert nálunk a városi közgyűlésen 
már régen megvan az egy szakaszos tör­
vény.

A tanács javaslatáról semmi sem szi­
várgott ki. — Hát kénytelenek vagyunk meg 
várni a közgyűlést, amelyről már előre meg

Szilágyi Géza valamit mondott halkan 
a lángokból elömosolygó ördögnek, lecsukta 
a szelenczét és várt. Az ablakot is kinyitot­
ta és alig hogy ezzel készen volt, három 
gyönge kopogtatás hangzott, azután egy édes 
hang kérdezte :

— Szabad ? !
És besuhant az ajtón sűrűn elfátyoloz­

va Pajor Irnrénó, aki kétségtelenül a legszebb 
asszony volt az egész városban.

Szilagyi felé rohant, túláradó érzelem­
mel kezdte csókolni a kezet és úgy rebegle :

— Csakhogy meghallgatott . . . Gmk 
hogy eljött végre ! . , .

A szép asszony azonban sokkal nyu- 
godtabb volt. Mosolyogva, söl, talán kissé 
gúnyosan mosolyogva nézett korul és leüli 
egy puha székbe.

— Nos, itt volnék !
v férfi foglalatosságot keresett körü­

lötte. Megkísérelte levetni a kalapját, a kéz 
tyüjei, a nyakún lógo c ápkediszt, miközben 
hizelked • e súgta :

— Édes , . . édes ! . ..
Hanem az asszony nem lelt le semmit, 

de tréfásán figyelmeztette a bővülő lo agot :
— Lassabban, uram , ,. lassabban . , ,

lehelne Írni a tudósítást a szokásos zsánerben. 
hogy ,az előadói javaslat egyhangú elfoga­
dása mellett kimondja a képviselőtestület, 
hogy a nem idevaló és nem megfelelő ter­
veket csak azért is (dafke.) dijjazza és a 
rossz „Omen“ A megveszi. És pedig azért 
mert a pályadijat nyert tervekből és az 
„OmeiV-ből egy másikat kell összegyúrni az 

I „Omen“ megteremtőjének.
Az építésről egyelőre szó som leltet,

[ mert meg erről nem határoztak a mi sor­
sunk intézői. —■ De Ambrus Zoltán itt. idé­
zett egyik aforizmája teljesen fején találja 
a szöget:

Nincs konokabb elhatározás, mint az 
akarat nélkül való emberek hirtelen elhatá­
rozása. Az,akarat betegei időtlen-időkig moz­
dulatlanul ülnek mély tengerfenéken, de ha 
egyszer nekilendülnek, hogy nú most hamar 
cselekedni fognak, akkora elszántsággal lát­
nak a kivitelhez, hogy ehhez igazán eszten­
dőkig kellett gyüjteniök az erőt.

A szigetvári kir. járásbíróság 
ügybeosztása az 1908. évre.

Baíía Béla kir. járásbiró ügycsoportja :

El., Ég., Sp., M. lajstromok, továbbá a 
járásbiró hatáskörébe utalt s a vezetéssel 
járó leendők s fogház feletti felügyelet.

Dtemar Gyula kir. albiró ügycsoportja .
Eh., Em., A., V. lajstromok Ev. laj­

stromból a végrehajtással kapcsolatos 
ügyek és az összes telekkönyvi-ügyek

Dr. Polgár Kálmán kir. albiró ügycsoportja :

H., Vb., Bm., Bv., Ö.. Ob. lajstromok 
és a Diemár Gyula kir. albiró ügykörébe 
nem utalt Pv. lajstrom.

Szóbeli kereseteket, egyezségi eljárásra 
vonatkozó kérelmeket, ügyvédek elleni pa­
naszokat ; Balta Béla kir. járásbiró veszi fel.

Büntető ügyekre vonatkozó összes fel­
jelentéseket Dr. Polgár Kálmán albiró ve­

szi fel.
A segédszemélyzet közül Halta Béla 

kir. járásbiró mellé Öhlvang Károly aljegyző 
aki egyszersmind az ügyészi megbízott ál­
landó helyettessé osztatik be.

Szóbeli keresetük, kérelmek nyilatkoza­
tok, feljelentések felvételére, úgy a' törvény- 
napok tartására minden héten a kedd és 
pénteki napok d. e. 9—11 órája tüzelik ki, 
ha ezen napok ünnepnapokra esnek a meg­
előző nap d. e 9—11 órája szolgál ezen 
célra,

Jegyzöi-irodák beosztása :
!. sz. jegyzői iroda.

Vezetője : Eckert Aladár Írnok.
Ügyköre : Sp, V. M. A. Pv. lajstromok 

vezetése, ezekhez tartozó névmutatók össze­
állítása, az ezen lajstromokba tartozó ösz- 
szcs ügyek irattári kezelése, kiadványozási 
teendők teljesítése, az Eg. Sp. M, A, lajstro­
mokba tartozó összes ügyek leírási leendői, 
a Pv. lajstromból a Diemár Gyula albiró ál­
lal elintózetteknek leírása, átveszi a postán 
érkező közönséges levélküldeményeket, ke- 
zc-li a gyűjlószekrónyl és vezeti az általa ve­
zetett lajstromokhoz szükséges összes se­
gédjegyzékeket pl. szegényjogon perlekedők, 
felebbvitelek, végrehajtónak kiadott megbízá­
sok sib. jegyzékeket, felügyel a dijnok mun­
kásságára.

II. sz. jegyzői iroda.

Vezetője: Vadiga István írnok:
ügyköre : cl. és a büntető ügyszakhoz 

tartozó összes lajstromok, az ezekhez tar­
tozó névmutatók, segédjegyzékek vezetése, 
végzi az ezen ügyekben szükséges összes 
leírási-, kiadói- és irattári teendőket, vezeti 
a máshalúságoktúl érkezett kézbositöi-jegy- 
zéket az üssses polgári-, tlk.i- és büntető 
ügyekben. A szükséghez képest horvál 

j tolmács.
III. sz jegyzői iroda.

Vezetője : Maurer Ödön írnok.
Ügyköre: Ö., ÖL. lajstom vezetése, 

ezekhez tartozó névmutatók, sogédjcgyzúkek

— Engedje, hogy segítsük, ne érezze j 
magát olyan feszélyezettnek itt nálam , . .

A menyecske nevetett.
Ezt jól adja ! . , . Most vagyok elő- 

szőr a lakásán, — egy idegen legény laka-; 
sán és érezzem magam otthonosan ! , , . 
Hanem mondja, mit akar velem ? . .

Olyan édes naivsággal kérdezte ezt Pa­
jtimé, hogy Szilágyi szó nélkül elkapta az 
egyik kezét és bolondosán csókolni kezdte.

De Szilagyi ! — méltatlankodott a 1 
menyecske, nme való ez? és vis-;za- i 
buzin a karjai.— Maga, tudja maga cimbo-1 
rál az ördöggel és hatalmat szerez, az a.-z- 
szonyok tölött, . Én rajtam is ur leli az a- 
karala, hogy idejöttem, hanem íigyelme/.le- 
tem. hogy én nem vagyok olyan, mint a 
többi !

Szilágyi Géza nem tulajdoni tolt külö­
nösebb jelentősége: o mondásnak, mert bi­
zonyara összes nöismerösci ezzel kezdtek, de 
odaült közel az asszony mellé.

Honnan jut eszébe, édes, az ördög V 
Bűi van ördög? hat létezik ez a pokol szü­
lötte t . . . Ugyan I ... Én szeretem magát, 
mióta először láttam, nincs nyugtom, nincs 
békém ... A maga édes arca mosolyog rám

szobám falairól, ha kint járok, ha feküdni 
akarok, de maga jó maga édes, maga meg­
értette ezt és nem tesz úgy, min a többi, 
eljött, mert érzi, hogy igazan csak maga után 
vágyakozom, eljött, hogy a lelkem lázat csók­
kal csillapítsa. Ugy-o ?

Es amint ezt számítva, elmondta neki, 
egyre közelebb simult felé, megfogta u ke­
zét és vonla magához és miikor belenézett 
a menyecske szemébe, látta, hogy az pajko 
san mosolyog és oko; feje; csöpp ■ ; mm in 
din meg az. ö mindennapi -z.ók pein.

N in úgy van az, barátom. Én el­
jöttem. mert a kényszernek engedtem. A 
m.'ga ördöge késztetett ide. De mint maga 
is megmondta, én nem te-zek úgy, mint a 
többi. Érti I Soha ?! én nem tűrök többit, 
eo nem tűrök senki mást magam mellett. 
Vagyok annyira asszony, mint bárki 
Érti ? . . .

Megfogta a fiatal ember vállal ér úgy 
mondta tovább :

Azután meg nehogy azt liigyjo tényleg, 
bogy a maga ördöge iránt valamelyes tiszte­
lettel viseltem. Meg mit nem ! . . , Az asz- 
szonyok — én sem vagyon kivétel — osto­
bák, akik lépremuiinuk az olyan beszédeknek

/
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vezetése, úgyszintén ezeknek összes leirási- 
kiadványozási- irattározási teendői. Fh. Fm. 
lajstromokra vonatkozó leírási-, kiadói-teen- 
dők, a V. lajstomba tartozó ügyekben a 
szükséghez kúpost a leírási-teendőkben se­
gédkezik (az ügyek V«—V* részét leírja), 
de a V. ügyek kiadványozása ős irattári 
kezelése Eckert Aladár Írnok teendője. Ve­
zeti a bírói letétnaplót, kezeli az 1. sz. Író­
gépet. Pv-ből a Dr. Polgár Kálmán albiró 
állal elintézett ügyek leírása kiadása.

A dijnok Eckert Aladár felügyelete alatt 
végzi a tlkvi végzések és V. lajstromba tar­
tozó ügyek leírását, ez utóbbit Maurer Ödön­
nel együttesen, a telekkönyvinél pedig Csen­
des Géza segélyével

A második Írógépet Tarján Jenő dij­
nok kezeli. A jegyzői irodák vezetői szük­
ség esetén egymást helyettesítik.

A telekkönyvi ügyosztálynál.

Krasmay Géza telekkönyvvezetö ügy­
köre :

Telekkönyvi összes bevezetések, szem­
lék, kivonatos telekkönyvi másolatok, értesí­
tés adás telekkönyvekröl, megrendelési jegy­
zék vezetése, értékforgalmi-kimutatáshoz az 
adatok gyűjtése. Ezen ügykört a tclokkönyv- 
vezető szolgálatba lépéséig azonban, miként 
jelenleg van: az összes kezelők a járáséira 
által megállapított arányban közösen végzik.

Csendes Géza Írnok ügyköre :
Telekkönyvi-iktató, kiadó és irattár ko- 

zelóze, anyagszerszámadás, leltári naplók és 
pótleltárak vezetése, a megrendelt és hite­
lesített alakban kiadandó telekkönyvi máso­
latok elkészítése, telekkönyvi végzések leírá­
sánál segédkezik.

Az irodák a felek részére nyitva van­
nak :

Hétköznapokon d. e. 11—12, d. u. 2—3. 
Vasár- és ünnepnapokon d. e. 10—11.

Telekkönyvi értesítések adatnak.
Ünnepnapokon d. e. 9—11, köznapo­

kon d. e. 10—12 óráig.
— Hegyközségi gyűlés. A zsibót-turbóki 

felső hegyközség 1. hó 26-án d. c. 9 órakor 
a szilvás! csárdában választmányi ülést tart 

■—■ és ugyanaznap d. e. 10 órakor lesz a 
közgyűlés, hegybíró választás és tisztujitás- 
sal.

aminőt az előbb nekem is tartott.
Belepirult a menyecske a szóba, do 

meg bármikép adta is a higgadt tréfálkozót, 
a szemei nagyon ragyogtak és a keble elá- 
rulla, hogy nincs kőből a szive.

— Hát én legalább az* 1 kötöm ki ma­
gamnak, hogy no legyen semmi többi . . . 
Érti. . .

Azzal felállt és menni készült. A fiatal 
ember elképedve nézte, amint biztos mozdu­
lattal nyúl csipkoemyöje után.

Hál azért jött?. . Esküszöm, hogy 
nincs senkim nlagán kívül és az a ‘többi,, 
nem létezik . . . Maradjon még, édes, hisz 
oly rég vártam ezt az isteni pillanatot, és 
Így távozik. Maradjon 1 . . .

— Nem lehet, barátom. Amit mondtam, 
megmondtam . . . semmi többi! Isten vele ! . .

Szilágyi ekkor ügyes mozdul Utal az 
ajtóhoz ugrott és elállta a kijárási.

— Nem engedem ki, meg kel hallgat­
nia 1 . ..

Felé nyúlt u karjával és át akarta ölelni,
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eiőfizeftésa ára s

helyben és vidéken.

Egész évre . . . . 8 K.
Fél évve , . . 4 „
Negyed évre. . . . 2 „
Megrendelhető a „Délsomogy“ ki­

adóhivatalában és Kozáry Ede könyv- 
kereskedésében Szigetváron.

Kérjük azokat a i. előfizetőinket, 
kiknek elöfizelése lejárt, hogy a lap meg­
rendelését minél előbb megújítani szí­
veskedjenek.

Lakhely változtatás esetén arra 
kérjük tisztelt előfizetőinket, hogy uj 
czimükel idejekorán közöljék velünk.

Vidéki t. előfizetőinknek a posta 
utalványt lapunk mai számához csa­
toljuk.

A t. közönség pártfogását kéri 
Tisztelettel

a Délsomoöij ^adóhivatala.

ti i R E K-
— A főispán szabadságon. Kapotsfy 

Jenő főispán 2 beli szabadságra Dél-Euró­
pába utazott. Távollétébén Kacskovics Lajos 
alispán helyettesíti.

— A helybeli Szabadiskola, legközeleb­
bi felolvasását nem via, hanem f. hó 23.-án, 
vasárnap este 8 órakor tartja meg. Felolva­
sásra kerül, „az alkohol“ 39 borzalmas-szép 
s fölötte tanulságos képben.

— Országos vásárunk. A Pálnapi or­
szágos vásárunk mn hétfőn és kedden lesz 
megtartva.

— Halálozás Vettük a gyászjelentést, 
hogy özv. Hada Auláin.: szül. Pa lek Amália 
f. hó 15-én élete 88-ik événen 8 igotváron 
elhunyt. A boldogulta! leánya özv. Schilling 
Hemikné és unokái Himer Alajos és Antónia 
gyászolják.

de Pajorné ügyesen siklott ki belőle.
— Hát mondja, Szilágyi, maga, akinek 

olyan hatalma van a nők felelt, Így tesz ? , . , 
Nem szegyeiül magát?... Hiszen, amint jöt­
tem ma, úgy jövök holnap is, de az én ki­
kötésemmel - - tudj 11 . . . Hogy lehet valaki 

j olyan gyáva 1 . . .
Kisurrant az ajtón, és a hős, aki az 

i asszonyszivek Iölölt olyan ur volt, megszé- 
! I,-yenülve bámult utána.

És Pajor imronó miatt szakított összes
I iiöismeröseivel.

De Pajor Imréné meg is érdemelte ez 
áldozatot.

Hol itt a morál ?
Istenem, talán sehol.
Avagy talán az. hogy a jó asszony fö­

lült az ördög sem diadalmaskodhatik ! ?. . .
Ki tudja V .. .

IIönti Henrik.

— Februárban soroznak. A képviselő­
ház véderőbizotisága ülést tartott, amelyen 
beterjesztették a Házban elfogadott ujoneja- 
vaslatokát, Jekelfalussy Lajos honvédelmi mi­
niszter kijelentette, hogy a javaslatok elinté­
zése égetően sürgős, amennyiben februárban 
megkezdődik a sorozás.

— A gazda koldul, a kocsis lop. Egy, 
utazó vigécz járta be a múlt héten egyes 
logatával a környéket s a községekben a 
hol nem tudott vigéczkedni, hát koldult. En­
nek a kolduló vigécznek voll a kocsisa Ber­
ta György, ki f. hó 10-ón midőn Teklafau- 
ban időztek s mig a gazdája koldult, addig 
ő betért SchcUenbery Károly korcsmájába, 
hol a söntésbe lopózott s onnét nagyobb 
mennyiségű aprópénzt ellopott, de rajt is 
vesztett. A gazdáját koldulásért a kocsist 
pedig lopásért letartóztatták.

— Eikárlyázott aranyláncz. Egyik hideg 
holdvilágos éjszakán busán üldögélt a barcsi 
,Garni“ szálloda éttermében Zsolnai Vilmos 
zenész. Hová úgy éjféltájban Eirschler Ernő 
barátjával betért Rosenberg Jakab ügynök 
is és felszóllitották a busuló muzsikust, hogy 
kártyázzon velük, de nem lévén pénze nem 
játszhatott, Rozenberg azt az ajánlatott tette 
neki, hogy a 120 korona értékű aranylánczá­
ra ad neki 50 kor. zálogkölcsönt, csak ját­
szón. A sok nógatásra Zsolnai beugrott és 
játszott, de a kölcsön kapott 50. kor 10 perc 
alatt elúszott. Erre a czigány még jobban 
elszomorodott, mert most már se pénze se 
lánca nem volt s nemhogy nyert volna, de 
vesztett és még tartozott is. — A kompánia 
szét oszlott. — Harmadnapra azonban meg­
szerezte Zsolnai az 50 koronát és kiakarta 
váltani a láncot, do Rosenberg azt mondta 
hogy a láncz volt nincs — elveszett— nem 
akarja visszaadni. — A kárvallott czigány 
most sikasztásért feljelentette a furfangos 
ügynököt.

— Meghívó. A „Szigetvári Kath. Le­
gény Egylet" ma vasárnap Tombolával egy­
bekapcsolt zártkörű jótékonyczélu Tánczes- 
télyt rendez, a Kátai-féle vendéglőben. Be­
lépő-jegy ára tagoknak 60 fillér, nem tagok­
nak 1 K. Ezen összeg a tombola játékra is 
feljogosít. A mulatság kezdete este órakor. 
A zenét Oláh Miska zenekara szolgáltatja.

— Veszett ebmarás. Vedres Antal 
Szörényi lakos kovácsmesterrel a múlt na­
pokban a falu szélén szemközt jött egy ve­
szett eb ; a kovács felismerte a gyanús ebet, 
hogy elűzze, egy nagy kődarabot dobob, 
hozzá, amelytől a kutya futásnak eredt be 
a faluba. A faluba aztán a vele szembe jö­
vő Csete Gábor földműves gazdának neki ug­
rott és azt megmarta. A megmart embert 
fel vitték Budapestre a Pasteur intézetbe.

Az angol bank újabb kamatláb leszál 
litása. Az angol bank a pénzpiac határozott 
javulása [következtében a bankkamatlábat 
újabb egy százalékkal mérsékelte. Holnaptól 
kezdve tehát az angol pénzpiac hivatalos 
kamatlába öt százalék. Az újabb kamatláb- 
leszállításra azért határozta el magát a bank, 
mert a legutóbbi napokban sok arany gyűlt 
össze a bank pénztáraiban s a magánkamat­
láb mar néhány nap óta 4 és fél százalék­
kal volt alaesonyabb, mint a bankkamatláb. 
Ma a magánkamatláb 4 és bél-tizenhatod 
százalék,
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— Meghalt, — mert szeretett Berki 
Mihály laköcsai jóuiodu polgár ember Róza 
nevű 18 éves egyetlen leánya azért, mert 
szülői nem adták hozzá ahhoz a legényhez 
akit szeretett, otthagyta a szülői házat és 
elment szive választottjához^Kutasi Vincéhez 
és kijelentettojneki, hogy dacára annak misze­
rint szülei őt szerelme miatt kitagadták, hű­
séges felesége akar lenni. A napszámból élő 
legény azonban, a kitagadott s igy vagyon­
talanná lett leányra komor arcot vágott és 
elkezdett himelni-hámolni, miből a leány 
megértette, hogy mert nincs vagyona, a le­
gény szerelmes szive azonnal kihűlt iránta. 
Erre a leány kétségbeesve hagyta ott a le­
gényt, akiért szülői szeretető!, vagyonát, be­
csületét, szóval mindenét föláldozta. Azután 
nem látta többé hozzátartozói közöl senki. 
Végre megjött róla a szomorú hi r, a gyász- 
jelentés, a melyet a hatóság küldött a szü­
lőknek és a melyből ezek megtudták, hogy 
viruló szépségű leányuk ineghidegült hullá­
ját Drávátok község közelében fogták ki a 
Drávából.

—Meghívó A „Szigetvári Jótékony Kér. 
Nőegylet“ f. hó 25-én az „Olvasó-Egylet* 
helyiségeiben tánczczal egybekötött jotékony- 
czélu Rózsaszínű estélyt rendez. Felkéretnek 
a hölgyek, hogy estélyiünkön lehetőleg ró­
zsaszínű ruhában, az urak pedig rózsaszínű 
nyakkendővel megjelenni szíveskedjenek. Be­
lépő-jegy személyenkint 2 korona. Kezdete 
este 8 és fél órakor. Tekintettel a jótékony 
ezéha felüiflzetéseket köszönettel fogadunk 
és hirlapilag nyugtázunk.

— Jubileumi zarándoklat Lourdesbe A 
lourdesi zarándoklat rendező bizottsága ál 
tál, az alabbiak közlésére kérettünk fel : 
Nagy ünnepélyek színhelye lesz a kies fek­
vésű délfrancia Lourdes városa. T. i. épen 
50 ev múlt el azóta, hogy a kis Bernadette 
előtt Szűz Mária megjelent. Ez évforduló 
alkalmával a világ összes kalholikusai nagy 
tömegben keresik fel Lourdest, hogy az ün 
népségben részt vehessenek. Magyarország­
ból március 16-án indul egy országos zarán­
doklat, Olaszország érintkezésével, Lourdes­
be, I elvnek fővezetője : Nagys. cs föl. dr. 
Giesswem Sándor apat kanonok, „Szt. Ist­
ván iarsUi.it“ ateinöke, orsz. képv. ur lesz, 
Ezen zarándoklatra vonatkozólag Fehér Fe- 
rencz plébános, Ebed (Esztergom m.) szívó­
sén szolgai felvilágosítással.

— Ellopott csoszház. Nikolai György 
és Mihály ujbaresi lakosok elhatározták, hogy 
bármi utón fát szereznek maguknak. Így tör­
tént aztán, hogy Kremsier Mórnak a ziinán- 
czi dűlőben levő csözhazát kezdtek pusztí­
tani, melyből 60 darab lat és gerendát mar 
kocsikra raktak; azonban Szabó Junos csősz 
tetten érte őket s a lakat lerakatta velük. 
Ezután jelentést tett az ispánnak, ki u csősz- 
ház teljes lebontását rendelte el, de mire a 
napszámosok a helyszínére mentek, az előbb 
már ellopott, de otthagyott fák újból eltűntek.

— Egy élezlap Jubileuma. Az „ Üstökös“ 
melyet még 1857-ben Jókai Mór alapított, 
folyó év január 1-én 51 -ik évfolyamába lé­
pett. — Az uj félszázad első számát ez al­
kalomból az Üstökös szerkesztősége mint ju­
bileumi számot adta ki 52 oldalon rendkívül 
érdekes tartalommal és számos képpel. — 
Az ünnepi szám jan. 5-én, Vasárnapon je­
lent meg, és tartalmazza az Üstökös eddigi 
összes szerkesztőinek, munkatársainak arcz -

képét és a még élő, volt és jelenlegi mun­
katársak égy-egy alkalmi czikkét. — Dr. 
Szalay József, az Üstökös mostani felelős 
szerkesztője, megírta az Üstökös 50 éves 
történetét alapításától mostanáig, — Rend­
kívül érdekes a „Jókai regényei modern ki­
adásban“ ez. parodisztikus képsorozat is, 
mely Jenoy, Polgár, Gáspár, Csorna slb. mű­
vészetét dicséri. A jubileumi számot az Üs­
tökös minden uj előfizetője ingyen kapja.— 
Előfizetés ÍU évre 3 kor.

— Ha az inas pezsgőzik. Mint tudósi­
tónk jelenti, Papp Győző n. ladi tisztartó- 
nál volt szolgálatban Sutina Vendel inas, ki 
a múlt vasárnap reggel amint gazdája háló­
szobájába lépett s látta, hogy a gazdája 
még alszik s az ablakpárkányon felejtette a 
Wertheim szekrény kulcsait, erre elhatároz­
ta, hogy lopni fog. Gondolatát tett követte, 
mert lábujhegyen nesztelenül az ablakhoz 
ment és elvette a kulcsokat s óvatosan ki­
nyitotta a cassál, melyből húsz koronát kivett. 
Ezután bezárta és a kulcsokat újból vissza­
csempészte az ablakpárkányra. A meglopott 
lisztartó nem is sejtette, hogy tolvajt tart a 
lakásán : hanem ezt csak délután tudhatta 
meg, amikor is hire járt a faluban, hogy az 
inas nagyba mulat és vígan pezsgőzik a 
korcsmába. Az eset gyanús volt. Jöttek a 
csendőrök, kik vállalóra fogták Sulinál s ez 
beismerte hogy a lopást a fentirt módon el­
követte.

— Dupla lopás. Antal János drávata- 
mási lakos az államvasutak tulajdonát kő- j 
pezö füzesben 3 nagy kéve fűzfaveszőt le-! 
vágott, de Grósz János őr észrevette és el­
kobozta tőle. Ezután az őr az arra haladó 
Kostyák Vendel tamási lakossal a községbe 
vitette a vészükét. Kostyák pedig éjjelre ko­
csiján hagyta. Ezt kiszimatolta a furfangos 
Antal János és Nórák Miklós társával visz- 
szalopla az általa levágott vészükét. Fel­
vannak jelentve, de tettüket beismerték.

(—) Valódi Jäger alsó ruhák téli haris­
nyák, kéziyük, amerikai gumim czipük és hó 
czipök, nagy választékban kaphatók Lehr Izi­
dor úri és női divatáruházában Pécs Király 
utcza (színház mellett.) Telefon 388 sz. Vi­
déki megrendelések postafordultával eszkö­
zöltetnek.

Különfélék.
— (Egy király megjegyzése) Érdekes 

epizódot említ fel egy német újság Xlí, Al­
fonz spanyol királyról, a mostani uralkodó 
apjáról. A király miniszterei kíséretében kör­
utazást tetl birodalma déli és keleti vidéke­
in é“ Barcelonába is ellátogatott. A fogadta­
tás azonban, melyben itt részesült, nem ép­
pen olyan volt, mint ami nőt hód olutteljes 
alattvalóitól elvárt. \ demokrata közönség 
ugyanis nemcsak, hogy nem részesítette ová­
ciókban királyát, hanem még ki is fütyöltc. 
A király a füttyök hallatára visszafordult 
minisztereihez s igy szólt:

-— Ez bizonyára önöknek szól, uraim, 
met t engem ezen a vidéken még nem is­
mernek !

(Váló okok) A londoni törvényszék 
különös okokból mondta ki nemrég a válást 
egy házaspár ügyében. A férj egyébb sérel­
mek közt felhozta a neje ellen, hogy folyton 
gúnyolja öt esámpás lábai miatt s mert ü- 
gyeilenül nyiratkozik és borotválkozik, továb­

bá mert nem tetszik neki a férjének a felső 
ajka s mórt a h betűt rosszul ojti ki, a 
templomban meg rendesen elalszik a vasár­
napi prédikáció alatt. És a biró ez okok a- 
bipján kimondta a váltást, sőt 50 korona 
kártérítést is megítélt a férjnek kiállott szen­
vedéseiért.

(Egy kínai a női viseletről.) Wu,
washingtoni kínai követ élesen elítéli az ame­
rikai társadalmi életet. Az önök női, — mon­
dotta, — nagyon sok ruhát hordanak a lábaik 
körül és nagyon keveset a vállailcon. Nevet­
séges, hogy a nő egy tucat röf fölösleges 
kelmét cipeljen a lábai körül, úgy, hogy az 
utcán a kezeit, kell segítségül venni, hogy 
minden rondaságot fel no szedjen. Az elő­
kelő nők színházban, estélyokon ékszerekkel 
aggatják tele füleiket, nyakukat, karjukat, 
mintha csak valamely gazdag ékszerész fize­
tett modelljei volnának. A kínai nők is sze­
retik a drágaköveket, de csak magukért cs 
nem aggatják barbár módra tele azokkal 
magukat. A kiírni nők ruházata sokkal ké­
nyelmesebb és egyszerűbb, nyáron szellősebb 
cs télen melegebb.

— (Mily magasra megy az ágyúgolyó ?)
A repülőgépek es léghajók alkalmazása egy 
uj kérdést is hozott napirendre, nevezetesen, 
hogy milyen magasságig részesülhetnek ezek 
nemzetközi védelemben. A tengeri kikötök, 
partok mellett elvonuló hajók tudvalévőén 
bizonyos távolságig a nemzetközi jog alap­
ján védelemben részesülnek. Miután a ten­
geri városok nemcsak a távolságra, hanem 
a magasságra is jogot formálnak, tehát ezt 
most szigorúan meg kell állapítani a légha­
jókkal is. Tudvalevőleg Müdelbcch szerint az 
a szabály, hogy egy fügélyescn kilőtt ágyú 
lövege oly magasságig ér, mint a vízszinte­
sen kilőtt lüvcg távolságának a fele. Vagyis 
ha az ágyú 8—10 ezer méter távolságra 
tud lőni 45 foknyi irányítással, akkor az 
4—5 ezer méter magasra lő, ha függélyes 
irányba lő. Azonban ilyen irányra egy ágyú 
sincs berendezve, mert az elmélet szerint 
akkor a löveg majdnem oda esne le, ahonnét 
kilőtték, a mi veszélyes dolog lenne. Legna­
gyobb távolságra bírnak lőni a part védel­
mére felállított agyuk. így 1892-ben Krupp 
olyan ágyút öntetett Newyork városa részé­
re, parlvédelemre, melylycl 20 kilometer tá­
volságra lehet lőni. Legújabb m pedig az 
amerikaiak a part védelemre 33 kilométer 
horderejű agyul használnak. Tehát ezekkel 
földünk legmagasabb hegycsúcsát is át tud­
jak lőni. llogy mar most milyen magasságot 
fognak nemzetközileg megállapít un a légha­
jók és gömbök, valamint a repülőgépek biz­
tonságára, ez, a jövő kérdése

Közgazdaság.
□ Miniszteri rendelőt. A füldm. mi­

niszter körrendeletét intézett valamennyi tör­
vényhatósághoz, — igy Somogy vármegyéhez 
is, melyben a lakosságot egyszer s minden­
korra eltiltja jószágainak az állatvásárlérc- 
ken való legeltetésétől. E rendeletre azért 
volt szükség, mert a legelő beteg állatok 
igen gyakran megfertőztették a vásárteret s 
igy a felhajtást veszedelmesebbé tették. A 
rendelet ellen vetők kihágást követnek ei és 
szigorúan bűntetteinek.
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Szerkesztői üzenetek.
K. A. Budapet. Köszönettől vetítik. Jönni fog I 
Jogász. A folytatott vitában igen is önnek van 

igaza. 1.) Mert nemcsak' színházi és más egyébb 
tiszteletjegyeket küldenek a szerkesztőségeknek, de 
ha valamely egyesület vagy bárkik mulatságot ren­
deznek, a meghívókkal együtt küldik a tiszteletjegyet 

....... - I is, a mely értsek meg jól, nem potvaiesv mert hl.
A belügyminiszter a napokban kút érdekes Lny az6rt ellenszolgáltatásul a lapok közük a meg- 
elvi jelentőségű határozatot hozott a bor-1 hívót és referádát hoznak a mulatságokról. 2.) igen 
törvényt illetőleg : 1. A borseprőhöz viz, vagy

□ A szeszárak csökkenése. Néhány 
hét óta a szeszpiacon a kontigenált nyers­
szesz ára folytonosan csökken. A budapesti 
piacon ma a szesz árát 62.50 koronával 
jegyzik hekt öli téren kint. A közel jövőben is­
mét további árcsökkenésre van kilátás.

□ Két elvi határozat a bortörvényhez.
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Vadászfegyver eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

más anyag hozáadása tilos még az esetben 
is, ha az igy előállított mesterséges bort az 
illető más czélra akarja hasznúim. II. 01y; 
esetben, amidőn gyanúsnak talált boros hor­
dókat összekevernek és tartalmukat mester-j 
séges bornak nyilvánítják az összes bor- 1 
mennyiség denaluráhisa elrendelendő.

a jövőben mi is csak azon mulatságokról hozunk 
tudósítást kiktől a t. jéggel a meghívóval elküldik. 8.) 
Igaza van, most már a legtöbb nagyobb lap csakis 
díjazásért közli a felülfizetők névsorát.

G. B. Pécs. Mi az :> Befagyott ?

NYÍLT-TÉR.
keou rovat alatt küzlöttekóit nem vállal telolösógot a axorkosztö.

Nyílt-lev él.
Dr. Szabó István úrhoz mint u* Ol­

vasó eg\jlet Elnökéhez

Helyben*

Oabona-piacz.
Fuchs A. Fia yahonakeresk. jelentése szerint.

Arak ,10 kilógvamonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. január 1 7en.
Búza
Rozs
Árpa
Zab —
Tengeri szemes 
Bükköny — 
Rab —

K. 11.30 11.00 
10.- 10.20 

, 7.— 7.20 
, 7.30 7.50 

„ 7— 7.60 
.. 7.50 .
* 7.—

Kiadja a szerkesztőséMár e lap hasábjain is nyilvánosan 
tárgyaltatolt az a kellemetlen incidens a mely!
Bellák Gyula barátom és Maucliart Antal 
egyleti tag között felmerült. •—Én a vendégj 
jognak megsértését és a saját tagsági jogom- j
nak megcsorbítását láttam barátom kiutasi-! „ „___ _ 1X7 1 1 •egy angol Yorksnir

Turbéki pusztán

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész

üzletében
Pécs, Király-utczalQ szám.

Legmegbizhatóban vásárolhatunk
ékszereket

arany női és férfi láncokat, zseb 
órákat jegygyűrűket, fali órákat, chi- 

nai ezüst dísztárgyakat.
Különösen nagyválasztékban.
Optikai czikkekben

orvosi rendelet szerint minden szem­
hez megfelelő szemüveg. 

Veszek régi arany és ezüst tárgya­
kat a legmagasabb áron.

Mindennemű javítások e szakmában pon­
tosan eszközöltetnek.

tusában, a ki az cn hívásomra jött az egy­
let helyiségébe, ezért panaszt emeltem az 
egylet választmányánál : Joggal vártam egy 
erkölcsi testület választmányától, hogy egy 
10 éves tagnak méltó elégtételt szolgáltat, de 
csalódtam.

A választmány bujkál, nem mer nyílt 
színre lépni a nyilvánosan elkövetőit bot­
rány tárgyában. A hozzám intézett levélben 
nem azonosítja magát Mauchart eljárásával 
„Ha csakugyan úgy történt a dolog a mint 
állítom. „

Hat én soha életemben nem hazudtam 
és ha azt sem érdemiem meg mint egyleti 
tag, hogy ügyemet megvizsgálják, akkor én 
egy pillanatig sem akarok ilyen egyesület 
tagja maradni. — 10 esztendeig kellett vár­
nom inig megtudtam, hogy olyan egyesület 
tagja voltam ahová zsidónak tilos a bemenet.
Én iparos vagyok, a munka embere, a ki dol­
gozó embertársamat még akkor is becsülöm, 
ha zsidó.

Igazat kell adnom most már azoknak, 
a kik az Olvasó Egyletben Szigetvár város 
társadalmi élelmiek kerékkötőjét látják, mert 
egy kis társadalmat felekezeti szempontból 
osztályozni nem szabad.

Az előadottak alapján szívesen lépek 
ki az Olvasó Egyletből.

őszinte tisztelője

Ilenezi Mihály.

Schwartz Izido
úri és női divatáru üzlete

PÉCS, Király-utca (Berecz-feíe ház.)
Engeszer ékszerész mellett.

tenyészkan
isi

Olvassa el
és jól vésse az emlékezetébe, 
hogy a legbiztosabb módja 
üzlete fejlesztésének, ha hir­
det a „DÉLSOMOGY-ban.

HH KE

UJ ÜVEG ÜZLET.
Ajánlom dús választéki raktáramat a lepnjall) mintákkal

Reklám árak!
6 személyes étkező készlet . . , kor. 16.—
(i tea „ .... 8.—
6 * kávé „ . . . „ 8.—
6 - mocca nagy porc. tálcával „ 8.—
6 „ boros készlet „ „ 4.—
6 » sörös „ „ „ 3.60
6 ». likőr „ „ „ 2.—

Mimién vevő, ki 10 korona értékűt vásárol, igényt 
tarthat egy életnagysága fényképre teljesen ingyen, 
csak a díszes pap Irk evetért lesz 3 kor. számítva.

§N^T HlkHlmi És nászajándékokban qagy választék,
A t. vevöközönség pártfogását kérve teljes tisztelettel

Fóliák Sándor Pécs SLsvár^ház.I9-sz*
Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek Telefon szám 428.

()riási választék divatos nyakkendők, férfi ingek 
zsebkendők, férfi czipök és kalapokban.

Nagy raktár csipke, szallag és szabó­
kellékekben. Szolid szabott árak.



Megérkeztek
Farsangi újdonságok
Férfi és női fehérnemű

Frakk és smoking, ing
nyakkendő különlegesség

óriási raktára
legdivatossabb csont hajtü és oldal 
fésű, — Legyező —- Szallag 
Reform Mieder (derék fűző) — csip­

ke és ruhadiszek 
Legolcsóbb árban beszerezhetők

Brücker Béla Pécs
úri és női divatáruházában

Széchényi-tér Városház épület.
Kapu bejárat mellett.

Legjobb és legolcsóbb
árban vehető czipők vannak a

Turul czipögyár r. t.
nagy raktárában

Pécs, Király-utcza 15. szám.
frt. 3.50 

4.50 IFérfi erős czugos czipö
Férfi box bőrből „
Férfi erős szón fűzős czipö gavallér-

sarokkal -- -- --II á.GO
Ugyanez fűzős legújabb divat gavallér-

' sarokkal — — — .. 450

Női erős czugos — — — M..
Ugyanez fűzős — — — » 4.10
Ugyanez box bőrből egész finom czipö ,, 4.

A szabott árak a czipö talpába vannak vésve 
ennélfogva minden visszaélés kizárva.

Vidéki rendelések pontosan eszközöltetnek.

Tűzifa 

és szén eladás.
Ajánlok bükk hasábfát ölenként 32 K. 

la szobafütö szalon kőszenet 3 K 60 í. 

„ „ tatai brikettet 4 korona
100 klg.-ként házhoz szállítva.

Fuchs A. Fia.
Szigetvár.

Pécsett Hell! Becs nem kell!
Minden drágább let!, csak

Hell S. József órás és ékszerész

órái és ékszerei
1 nthVir rx 1 r* c A h h Q L1 V L V V I\ W I v. ^ i.4 Í V L4. I «.

gént elvem kevé^ haszoij nagy forgalom
Egy Anker óra lánczczal együtt 2 kor. 
Nikkel óra . ...... 5
Ezüst láncz.............................  3 „

és még sok itt fel nem sorolható óra- és 
ékszer gyári árakon

Hell S. József
műórás és ékszerésznél

PÉCS, Királyutcia 20.
a „Pontos óránál."

g§
6 sukkos hasított tölgyfa

Szolid karót I nitres Tölgyfa lugososzlopot
és faragott Tölgy épületlát szállít

Lémf IHIá^iras^ fiai ezég 
:| Csokoiiya.

Ez év végén
50 éves pályafutását fejezi be a 

legjobb magyar élezlap az

„ÜSTÖKÖS"
Ebből az alkalomból az Üstökös ki- 
adóhivatala azt a kedvezményt nyújt­
ja olvasóinak (nyilvános helyiségek 

kivételével), hogy
Negyedévre ( 3 kor. helyett) 2 K.-ért. 
Félévre ( 6 „ „ 4 ,,
Egészévre (12 .. „ 8 „

rendelhetik meg az Üstököst
Utalványaim „ Üstökös“ Bpest

gHÜST Az Üstökösnek állandó rejt­
vény rovata van. Minden megfejtő— 
kivétel nélkül — értékes jutalmat kap.

Az 50 éves jubileum alkuimű­
ből megjelenő ünnepi számot min­
den uj előfizető megkapja.

m
Üí
m

sm

Alkalmi vásár!
Bármiféle ajándéknak alkalmas áruk
mélyen leszállított árakon.1j®§ 

Óriási választék játékárukban és babákban
a legoEcsébb Oecasió árakon.

Téli áruk az idény előrehaladottsága folytán
5PÖT gyári árakon adatnak el.

Í£)étell*ényszer nélkül, — fessél* megtekinteni.
Tisztelettel

Schnitzler Jenő, ezelőtt Ehrenfeld Vilmos
S Z I G E T V Ä R.

CmJXJuXJűXjlT. uTjuTjuajlTj lXj

POLGÁR KAROLY
r óra ékszer és látszerész üzlete

PÉCS, Széchény í-tér Takarékpénztári-palota.

A legmegbízhatóbb beszerzési for­
rás legfinomabb arany női és férfi 
láncokban, brilliant s gyémánt ék­
szerek. arany jegygyűrűk, eljogyzesi 
ajándéktárgyak, zseb es faliórák­
ban. Ghinaezüst dísztárgyak es 
evőeszközök

Szemüvegek orrszoriték ;i legjobb 
kristálvüvegböl, arany double nie
ke! és celluloid loglalalban, szalon 
iorgnettek gyöngyház és teknős 
béka csontból műszernek színházi 
és tábori látcsövek hő légsulymé- 
riik es szeszmérök.

Gyógy és Pipere szappanok
Ka« hatók : Kczáry Eriénél.

Óra ékszer és szemüveg ja vitá­
sokul saját a, ühe! gém ben ggór­
na n és pontosan készítek.

j ti égi ezüst és araiig fa ggukat 
j kész/iruzert reszel.• ragg más aj 
I tű rggukra becserélek.

Nyomaton kuzary Ede nyomdájában Szigetvar.

£ •

■ * B.


